
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
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Керівникам органів управління 
освітою територіальних громад 
області
Керівникам закладів фахової 
передвищої освіти
Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти
Керівникам закладів освіти і 
установ обласного підпорядкування

Щодо проведення Всеукраїнського 
конкурсу дитячого малюнка 
«Охорона праці очима дітей»

Відповідно до листа ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці»»                               
від 31.01.2024 № 14/11 щодо проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого 
малюнку «Охорона праці очима дітей -2024» (далі – Конкурс), департамент 
освіти і науки облдержадміністрації запрошує взяти активну участь у першому 
етапі Конкурсу вихованців, учнів та слухачів закладів освіти Львівської області 
віком від 6 до 18 років.

Тематика малюнків: Безпека праці та здоров’я працівників, правила 
безпечного (приклади небезпечного) виконання роботи. Конкурсні роботи 
мають висвітлювати тему створення безпечних і здорових умов праці в усіх 
галузях економіки.

На конкурс подаються малюнки у довільній графічній, живописній 
формах, виконані олівцями, олійними, акварельними фарбами, гуашшю тощо. 
Розмір роботи: формат А-3. Роботи не оформлювати рамкою, наклейками тощо. 

На зворотному боці кожної конкурсної роботи потрібно чітко вказати: 
 назву роботи (українською та англійською мовами); 
 прізвище, ім’я, по батькові (українською та англійською мовами) та 

дату народження автора; 
 місце проживання (повну адресу) автора, контактний телефон, 

електронну адресу; 
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 назву закладу освіти; 
 прізвище, ім’я, по батькові, контактний телефон керівника; 
 сферу діяльності батьків. 
Вказати, що робота надсилається на ХІIІ Всеукраїнський конкурс дитячого 

малюнка «Охорона праці очима дітей – 2024».
Просимо організувати надсилання малюнків учасників на Конкурс                         

до 20 березня 2024 року поштою до редакції Журналу «Охорона праці» на 
адресу ТОВ «Редакція журналу «Охорона праці» (вул. Павла Полуботка, 10/1,                
м. Київ, 02100), або на Нову пошту (відділення 193 за рахунок відправника, 
0663543353, контактна особа Гуменюк Наталія).

Директор  Олег ПАСКА
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